

VRtni RED

Radno vrijeme viridarijuma propisano od strane Zemljoposjednika je od 07:00h-19:00h. Boravak u viridarijumu van datog vremenskog okvira je moguć samo uz odobrenje Zemljoposjednika.

Svaki Plantadjun je obavezan da vodi **dnevnik proizvodnje** u koji će unijeti datum i trajanje svake posjete, sve primijenjene agrotehničke mjere kao i primijenjena hemijska i biološka sredstva (đubriva i pesticide).

Svaki viridarijum ima **odgovornog Plantađuna** koji je dostupan za eventualne probleme i pravilno funkcionisanje viridarijuma u skladu sa Vrtnim redom.

Plantađun se obavezuje da će **dodijeljenu parcelu koristiti u skladu sa ciljevima** projekta i po pravilima dobre poljoprivredne prakse.

Plantađun ima pravo da obrađuje samo svoj vrt, a druge vrtove može obrađivati jedino uz odobrenje kolege Plantađuna kome je vrt dodijeljen.

Alat i sav prpratni materijal mora biti **vraćen u stanju u kojem je posuđen**.

Obavezno je poštovanje kućnog reda prilikom boravka u viridarijumu.

Nije dozvoljeno pravljenje buke tokom obrade vrtova, ali se podstiče druženje i razmjena mišljenja i iskustava.

Plantađuni sve **otpatke moraju ukloniti** iz viridarijuma po završetku radnog vremena.

U dogovoru sa organizatorima svaki plantađun imaće mogućnost da **besplatno odabere i dobije** sadni/sjemenski materijal. Takođe je moguće nabaviti sadni materijal u sopstvenoj reziji ali u tom slučaju organizator ne snosi troškove nabavke.

Projekat Plantađun ne podržava gajenje ilegalnih vrsta biljaka.

Prije upotrebe bilo kog hemijskog/biološkog sredstva Plantađun je obavezan da se **konsultuje sa odgovornim agronomom**.

Sve **plodove** koje plantađun dobije iz dodijeljenog vrta isti je **dužan da prijavi putem web platforme** i uz konsultacije i prisustva organizatora, koji će na taj način **garantovati da je plod dobijen u dodijeljenom vrtu**.

Nakon isteka perioda korištenja plantađun je obavezan da parcelu koju je koristio očisti od ostataka gajenih biljaka i da je **vraći u prvobitno stanje**.

Plantađuni imaju mogućnost da svoje vrtove organizuju prema želji (broj brazda, raspored itd). Zabranjeno je isticanje bilo kakvih vjerskih ili nacionalnih simbola u vrtovima.

Plantađun je obavezan da **učestvuje u promotivnim aktivnostima** koje se mogu realizovati u bilo kom periodu godine.



www.plantadjun.me